



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/4426.**

Benyújtás dátuma: **2023-06-27 15:28**

Parlex azonosító: **Y6JMQKCO0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Balassa Péter (Jobbik)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Az uniós támogatások késlekedése hátráltatja-e az egészségügyi beruházásokat?**"

Tisztelt Miniszter úr!

Tavaly márciusban látott napvilágot a hír, hogy a hosszas ígéretések után végre elkezdődhet az ajkai Magyar Imre Kórház infektológia épületének felújítása.

A 1075/2022. (II.17).Korm.határozat szerint Orbán Viktor miniszterelnök által szignózott szöveg a szentesi és az ajkai kórházzal kapcsolatos beruházások előkészítésével bízta meg Varga Mihály pénzügyminisztert.

A munkálatok már tavaly elkezdődtek, az átadásra idén június 30-án kerül sor.

Információk szerint a felújításra előzetesen tervezett összeg kevés volt, ezért annak befejezéséhez további forrást kellett biztosítani.

Mivel az uniós források ez idáig nem érkeztek meg Magyarországra, illetve értesülések szerint sajnos egyre kevesebb az esély, hogy az év második felében hozzáférünk ezekhez a támogatásokhoz, így számos beruházás bizonytalanná vált, sőt, több esetben azok leállításáról már döntött is a Kormány.

Az egészségügy alulfinanszírozott, melyet bizonyít, hogy májusban a kórházak tartozása meghaladta az 51 milliárd Forintot. Aggodalomra ad okot további források kiesése, így az alábbi kérdésekre tisztelettel kérem Miniszter úr válaszát:

*Az uniós támogatások késlekedése hátráltatja-e az egészségügyi beruházásokat?*

*Amennyiben igen, konkrétan melyek ezek?*

*Hogyan sikerült előteremteni az ajkai Magyar Imre Kórház infektológia épületének felújításának*

*befejezéséhez szükséges forrásokat?*

Köszönöm érdemi válaszát!

Balassa Péter